
TAIKO モーター駆動式ダイアフラムブロワ

DF-80、100、120 部品供給中

2025.3

本体供給中

バルブボックス

テフロンシート
センタープレート側

L型ホースジョイント

バルブボックスカバー

ジュウジアナツキ
ロッカクボルト
M6*10 W付

ウレタンワッシャ

バルブボックス
カバーパッキン

ジュウジアナツキサラコネジ
M6*12

(5) バルブ

クランクシツカバーセット

ゴムアシセット
ジュウジアナツキナベコネジ
M4*10

デンゲンコード 

コンデンサ

コンデンサ金具

ゼツエンヒフクアッチャクスリーブ

エキセントセット

ゴムセン

コネクティングロッドセット

バルブ

テフロンシート
コンロッド側

ダイアフラム

ロッカクボルト
M6*12

モーターカバー

センタープレート

フカミゾタマジクウケフカミゾタマジクウケ
冷却ファン側

バルブオサエ

(4) バルブオサエ DF-80

ジュウジアナツキサラコネジ
M6*12

ウレタンワッシャ

クランクシツカバー パッキン

エレメントワク

エレメント

ロッカクボルトM6*10

フィルタカバー

(14) レイキャクファンセット

Ｎｏ． 品名 必要数 単位

１ ダイアフラムセット DF-80～150
・ダイアフラム ×1枚
・テフロンシート コンロッド側 ×1枚
・テフロンシート センタープレート側 ×1枚
・バルブ ×2枚
・バルブボックスカバーパッキン ×1個

１ セット

２ エキセントセット
・エキセントリックシーブﾞ ×1個
・フカミゾタマジクウケ ×1個
・ロッカクアナツキトメネジ ×2個

１ セット

３ クランクカバーセット 
・ クランクシツカバー ×1個
・ロッカクボルトM6*60(ゼンネジ) ×1個
・ロッカクナット ×1個
・チヨウナットM6 3ｼｭ ×1個

１ セット

４ コネクティングロッドセット
・コネクティングロッド ×1個
・スリワリツキロッカクボルト M6X30(ｾﾞﾝﾈｼﾞ) ×1個
・Uナット M6 ×1個

１ セット

５ 冷却ファンセット
・レイキャクファン ×1個
・ジュウジアナツキナベコネジ M4*12 ×1個

1 セット

６ ゴムアシセット
・ゴムアシ ×1個
・ジュウジアナツキロッカクボルト M6X30(ｾﾞﾝﾈｼﾞ) ×1個
・ヒラザガネ M6 ×1個

4 セット

７ コンデンサ
・コンデンサ(ﾊﾞﾝﾄﾞ付き） ×1個
・コンデンサ金具 ×1個
・ゼツエンヒフクアッチャクスリーブ × 1個

1 セット

８ 送気ホース＋ホースバンド
・ソウキホース ×1個
・ホースバンドﾞ ×2個

1 セット

◆ セット販売品 ◆ 販売部品リスト


	スライド 6

